

передовых статей в «Нью-Йорк таймс» так и называлась «Индия — агрессор».

Такую же реакцию империалистов вызвали и меры, принятые Индонезией для освобождения Западного Ириана. В ответ на приказ президента Сукарно привести в боевую готовность воинские части для освобождения исконной индонезийской земли «Уолл-стрит джорнэл» обвинил Индонезию не более, не менее как... в «колониализме».

«За то, что мы боремся за свою исконную землю, нас называют даже империалистами,— сказал президент Сукарно по поводу антииндонезийской кампании в американской печати.— А что происходит на самом деле? Кто не хочет нашего единства с нашей исконной территорией? Кто, как явствуют факты, вел подрывную деятельность против Индонезии и даже помогал мятежникам? Это делали Соединенные Штаты. Что же делали социалистические страны? Они были на нашей стороне, они помогали и помогают нам в нашей борьбе».

Действительно, когда со всей остротой встал вопрос о последних колониях в Азии, яснее ясного стало видно, кто настоящие друзья азиатских народов, а кто за фарисейскими уверениями в дружбе скрывает смертельную вражду. Советский Союз, другие социалистические страны, передовая общественность всего мира полностью поддержали справедливое стремление народов Азии осуществить свои национальные чаяния. Империалистические же державы, прежде всего США, приложили максимум усилий, чтобы воспрепятствовать этому. Именно стремление во что бы то ни стало сохранить колониализм в Азии составляет подоплеку клеветнической кампании против азиатских стран, развернувшейся на обоих берегах Атлантики.

Колонизаторы прекрасно понимают, что, действуя поодиночке, они и мечтать не смели бы о сохранении своих последних бастионов в Азии. Поэтому они прибегают к политике коллективного колониализма.

Империалисты не останавливаются ни перед чем, чтобы увековечить свое владычество в Азии. Ведь не случайно злодейское покушение на президента Сукарно было предпринято на юге Сулавеси, главном опорном пункте движения за освобождение Западного Ириана, где президент должен был выступить на митинге с призывом к населению сплотиться на борьбу.

Но подобные методы — признак не уверенности и мощи, а слабости и бессильной злобы. Нет сил, способных предотвратить полное уничтожение колониализма в Азии. «Колониализм обречен, и в его могилу будет забит осино-вый кол,— говорил на XXII съезде КПСС Н. С. Хрущев.— Такова воля народов, таков ход истории». И недалек тот день, когда ветер свободы развеет в прах опасные осколки колониализма в Азии.

ОСТАНОВИТЬ РУКУ ПРЕСТУПНИКОВ!



Люди доброй воли всех стран мира встревожены зловещими сообщениями из Леопольдвилля. В ночь с 21 на 22 января мобутувские парашютисты ворвались в гостиницу «Руайяль», где в номере на четвертом этаже ночевал Антуан Гизенга...

Верный сподвижник бессмертного Патриса Лумумбы, депутат парламента, незаконно отстраненный от должности заместителя премьер-министра Конго, Антуан Гизенга прибыл в Леопольдвилль. Он приехал, чтобы опровергнуть клевету, чтобы вновь подтвердить перед парламентом свою преданность родине, народу. Конголезские патриоты искренне радовались прибытию Гизенги. Раздавались возгласы: «Долой империализм!», «Да здравствует Гизенга!», «Да здравствует африканское единство!»

Антуана Гизенгу тут же окружила охрана — датские и нигерийские солдаты в голубых касках ООН. Отвечая на вопросы корреспондентов, представитель секретариата ООН в Леопольдвилле заявил, что Антуан Гизенга находится полностью на попечении и под охраной ООН.

На попечении и под охраной... Однако ни «голубые каски», ни представители секретариата ООН не воспрепятствовали мобутовским налетчикам, увезшим Антуана Гизенгу в расположенный неподалеку от Леопольдвилля лагерь парашютистов «Бинза».

Акт насилия над Гизенгой — вопиющее нарушение всех правовых норм и конституции Республики Конго. На сцену выходят те же палачи, что и в прошлом году. Их руки в крови Лумумбы. Но каждому понятно, что это лишь подлые наемники. Хозяева, дергающие за веревочку ничтожных марионеток, находятся за океаном. Активные участники ограбления Конго — американские миллиардеры — братья Нельсон и Лоуренс Рокфеллеры. Из 1242 тысяч акций «Юнион миньер», эксплуатирующей богатства недр Катанги и дешевый труд африканцев, по крайней мере 600 тысяч акций принадлежат Рокфеллерам. Каждая из них в 1960 году принесла Рокфеллерам по 30 долларов прибыли.

За эти тридцать долларов, тридцать сребреников XX века, колонизаторы готовы пойти на самые ужасные преступления.

«Подобно тому, как смертельно раненный хищник не хочет выпускать из когтей свою жертву и терзает ее, пока еще есть силы,— говорится в послании Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева премьер-министру Республики Индии Джавахарлалу Неру,— так и бельгийские колонизаторы и их бывшие жертвы по НАТО никак не могут смириться с тем, что их бывшая жертва — Конго пробудилась к самостоятельной жизни, встает на собственные ноги».

Колонизаторы, прежде всего империалисты США, грубо вмешиваются во внутренние дела Конго. Они могут за свои тридцать сребреников подкупать отдельных отщепенцев, убийц и предателей, но купить патриотов, борющихся за свободу Конго, им не удастся. Не удастся им и сломить волю передовых борцов за единство и независимость родной страны!

Люди доброй воли подняли свой голос в защиту правого дела. Они требуют от Организации Объединенных Наций решительных мер для того, чтобы отвести руку убийц и спасти конголезского патриота Антуана Гизенгу.

Коварный план расправы над А. Гизенгой представляет собой серьезную опасность для патриотических сил Республики Конго, для национально-освободительного движения всего африканского континента. Если сейчас не остановить руку преступников, обнаглевшая реакция может нанести и другие тяжелые удары по общему делу освобождения африканских народов от ненавистного колониального рабства.

Вон империалистических колонизаторов из Конго!